## 東山區公所落實防疫-關懷長輩不間斷 兩後清除積水容器

為讓長輩疫情期間在家不無聊,更有里辦公處成立 LINE 群組, 持續關心長輩,互相關懷問候。部分里長及社區利用線上直播健促、



線上卡拉 OK 歡唱,增加和長輩的 互動,邀請長輩在家裡動一動。還 有據點給長輩出小作業,例如益智 遊戲、畫畫、寫書法,鼓勵長輩在 群組分享作品,彼此交流。

各里辦公處也針對列冊獨居 長者,提供經常性電話問安關懷及

發放口罩作業,暖心電話排解獨居長輩寂寞心情。許多老人家對電話

問候起初會沈默回應,話匣子一開,也會忘情到一講就30分鐘。鄉下年輕人幾乎在外地工作,長輩大多獨居,沒有聊天對象,接到里辦公處的電話總是特別開心。發發牢騷也好、分享生活瑣事也好,都會耐心傾聽。在疫情影響下提醒長輩



避免群聚減少外出,在家裡待久了難免心情煩悶,需要家人多關心問



候。

經常聽到長輩這麼說「謝謝你們,還會來關心我。」這句話可像 是強心針,防疫期間各里辦公處及 公所防疫工作人員,可說是馬不停 蹄,一方面要宣導及處理防疫事項, 提醒里民平日外出一定要做好防

疫,也要處理其他里內及上級交辦業務。區長呂煌男表示,不論環境 如何變動,都應該溫柔地守護長輩,細心問侯安排長輩施打疫苗,這

臺南市政府災害防救電子報第103期,2021年/7月發行



「心的距離」不因疫情而受影響。

本區對於長者施打疫苗,自6月 以來,東山區區長呂煌男非常關心轄 內長者施打疫苗狀況,於衛生所第1 天(6/15)日下午1點50分開始,為 85歲以上長者施打疫苗,請各里辦公 處發送傳單及電話提醒民眾,記得前 來施打疫苗。並親自至衛生所代表黃 偉哲市長向在場民眾致意,希望大家

一起團結防疫守護台南、守護台灣。

夏季為登革熱好發期,近日天氣時常因午後雷陣雲造成多處積水, 是病媒蚊孳生的重要源頭,公所登革熱巡查人員聯合東山區衛生所人 員,到達東山區水雲里進行登革熱防治宣導,呂區長提醒里民,斑蚊

喜歡產卵於積水容器中,兩後更應 巡查戶外容器、易積水的輪胎、花 盆底盤、排水槽、水桶等,做好「巡、 倒、清、刷」四步驟,有效消滅病 媒蚊;在疫情期間請大家勤洗手、 戴口罩、多喝水,沒事不要外出, 保護自己也保護他人哦。

本所人員與東山衛生所聯合 至水雲里進行病媒蚊積水容器巡



查並宣導。呂煌男區長表示現已進入夏季,不定期的雨後雷陣雨恐造成環境及容器積水,請民眾留意環境是否有積水的情形發生,落實 # 巡\_倒\_清\_刷,儲水桶加蓋或使用細紗網封口,定期刷洗儲水容器內壁,才可避免病媒蚊孳生及感染登革熱!(東山區公所 沈銘樑)